
Tisztelt Szülő/Gondviselő! 

 

 

Az oktatási nevelési intézményekben a közétkeztetésben való részvétel feltétele a minden tanév végén elektronikusan 

kiküldött adatfelvételi lap kitöltése. Az adatfelvételi lapot a tanuló szülője/gondviselője tölti ki.  

 

Tanév közben a közétkeztetési ügyintézőjénél tudja igényelni. 

 

Betegség, vagy egyéb ok miatti lemondásokat előző munkanap 8.30 óráig teheti meg a 06/20-422-9870 

telefonszámon vagy e-mailben az menza.hunyadi@gmail.com illetve a szülői modulon - regisztrációhoz kötött -

https://gyermeketkeztetes.ekecskemet.hu/ keresztül. Az aznapi étel elvitele ételesben lehetséges. Végleges lemondást 

kérjük írásban jelezni. 

 

Be nem jelentett hiányzást utólag nem áll módunkban figyelembe venni!   

 

Kedvezmény igénylése: a 8. számú mellékleten szereplő jogcímek alapján, a nyilatkozat pontos kitöltése, és a 

felsorolt szükséges dokumentumok csatolása mellett lehetséges. A nyomtatványt letölthető , illetve ügyintézőjétől 

is igényelhető. 

 

A kitöltött nyomtatványokat az étkezési ügyéntézőnél kell leadni. 

 

Étkezés ügyintézésre az iskolában nincs lehetőség. 

 

  Az ügyintézés új helye 2023.08.21-től : Gazdasági Hivatal: 6000 Kecskemét, Mátis Kálmán u. 8 sz.  

 

Közétkeztetési ügyintéző elérhetőségei: 

név: Nagyné Gazdik Edit 

tel.: +36-20/422-9870  

e-mail: menza.hunyadi@gmail.com 

 

Menzadíj befizetése lehetséges : 

Minden hónap elején e-mailben megkapja a közétkeztetési számláját. 

 

1. Csoportos beszedéssel: Új megbízás esetén keresse az étkezési ügyintézőt telefonon vagy e-mail-ben. 

2. Átutalással : a számlalevélben megküldött információk alapján. 

3. Bankkártyás befizetés: Ehhez szükséges a szülői felületen való regisztráció. Az ezzel kapcsolatos 

információk és nyomtatványok fent vannak https://gyermeketkeztetes.ekecskemet.hu/ oldalon. A kitöltött 

regisztrációs lapot az étkezési ügyintézőnek kell leadni vagy e-mailben visszaküldeni. Az utaláshoz 

szükséges információkat a hónap elején e-mailben kiküldött számlalevél tartalmazza. 

 

A menza díját legkésőbb a tárgyhónap 15. napjáig meg kell fizetni, ellenkező esetben a következő hónaptól 

nem áll módunkban az étkezést biztosítani. 

 

A közoktatási intézményekben  5. évfolyamtól kizárólag Kecskemét Kártyával tudják az intézményi étkezést igénybe 

venni. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata első alkalommal a kártyát ingyenesen biztosítja. A kártya 

elvesztését illetve megrongálódását az étkezési ügyintézőnek kell jelezni. A kártya pótlásának díja minden esetben 

760,- forint. A kártyák pótlása 15 munkanapon belül történik. 

 

          Köszönettel:  Gazdasági Hivatal 
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